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Zamawiający:
Gmina  Ustka, ul. Dunina 24 , 76-270 Ustka 
NIP:  839 00 30 153
Tel.   (059) 814 60 44 do 46
Fax.: (059) 814 42 57

Wykonawcy

Zapytania Wykonawców  

Dotyczy:   postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego,  realizowanego  w  trybie  przetargu  nieograniczonego  na  “Wymianę
awaryjnej  kraty  mechanicznej  na  sito  oraz  instalację  przenośnika  skratek  z  sitopiaskownika  na
pompowni głównej oczyszczalni ścieków w Rowach (dz. 234 obręb ewidencyjny Rowy)”, na zasadach
„zaprojektuj – wybuduj”  w ramach projektu „Przebudowa z rozbudową oczyszczalni ścieków i sieci
kanalizacyjnej w Gminie Ustka” (realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i
Środowisko oś Priorytetowa 1, Działania 1.1. finansowanego z Funduszu Spójności)

Działając na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamówień  publicznych  (tekst  jednolity  Dz.  U  z  2013  r.  poz.  907  ze  zm.),  Zamawiający
informuje, iż w w/w postępowaniu o udzieleniu zamówienia publicznego wpłynęły zapytania
do treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia o wyjaśnienie następującej kwestii:

Pytania Wykonawców:

1.   Co  Zamawiający  rozumie  przez  „integracja  z  algorytmem  działającej  oczyszczalni
ścieków  z  wykorzystaniem  łącza  GPRS  pomiędzy  przepompownią  główną,
a oczyszczalnią ścieków”? Czy łącze GPRS już istnieje? Czy wykonawca ma ingerować
w program oczyszczalni? Jeśli tak to:
- jaki jest zastosowany sterownik?
- czy wykonawca otrzyma dostęp do kodu źródłowego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Jako integrację z algorytmem działającej oczyszczalni należy rozumieć skomunikowanie
sitopiaskownika  wraz  z  przenośnikiem  ze  sterownikiem  przepompowni  ścieków
z  wykorzystaniem  protokołu  komunikacyjnego  (Profibus,  Modbus  RTU).  W  celu
ujednolicenia  systemu,  wraz  z  informacjami  o  pracy  i  awarii  sita,  należy  przesyłać
najważniejsze informacje o stanie sita i przenośnika, w tym: czasy pracy urządzeń oraz
ilości  załączeń,  itp.  Łącze  komunikacyjne  pomiędzy  urządzeniami  sitopiaskownika
i przenośnika skratek, a sterownikiem przepompowni głównej należy zabezpieczyć przy
użyciu aparatury przeciwprzepięciowej z modułami optoizolacyjnymi.
Przepompownia główna komunikuje się ze sterownikiem głównym oczyszczalni ścieków
w  Rowach  za  pomocą  bezprzewodowego  łącza  transmisyjnego  GPRS.  Rozwiązanie
opisywane  powyżej  uwzględnia  wykorzystanie  istniejących  modemów  GPRS,  należy
uwzględnić ich przekonfigurowanie w celu dostosowania do rozbudowywanego systemu.
Integracja  wiąże  się  z  rozbudową  programów  sterujących  zarówno  w  sterowniku
przepompowni głównej, jak i sterowniku zbiorczym na oczyszczalni ścieków. Aplikacja
jest  w  okresie  gwarancyjnym,  wymagana  jest  zatem  zgoda  autora  aplikacji  na
udostępnienie kodów źródłowych.



W przepompowni   głównej  oraz w oczyszczalni  ścieków wykorzystano przemysłowe
sterowniki PLC serii XV-102 Eaton. 
Zamawiający  nie  posiada  kodów  źródłowych  do  aplikacji  i  są  one  objęte  prawami
autorskimi.

2. Co zamawiający rozumie przez „prezentacja w układzie istniejącej wizualizacji stanów,
analogicznie  jak  pozostałych   napędów  oraz  rozszerzenie  licencji  środowiska
wizualizacyjnego”? Czy wykonawca ma ingerować w istniejący program wizualizacji?
Jeśli tak to:
-   jaki system jest zastosowany?
-  co  znaczy  rozszerzenie  licencji?  Czy  wyczerpany  został  limit  zmiennych
w zastosowanej obecnie licencji? Jeśli tak to jaka licencja zastosowana jest obecnie?

Odpowiedź Zamawiającego:

Na potrzeby oczyszczalni ścieków w Rowach wdrożona i uruchomiona została aplikacja
wizualizacyjna  SCADA wykonana  w  środowisku  TelWin.  Aplikacja  przedstawia  na
panelach  synoptycznych  sytuację  technologiczną  całej  oczyszczalni  ścieków.  W celu
ujednolicenia należy przystosować okna synoptyczne aplikacji SCADA do prezentacji
wszystkich  danych  otrzymanych  z  sitopiaskownika  oraz  przenośnika  skratek.  Należy
wykonać to analogicznie jak dla innych wizualizowanych urządzeń, tj. nanieść barwne
symbole  graficzne,  kontrolki  tekstowe,  dodać  informacje  do  serwera  alarmów,
przygotować mechanizmy do raportowania danych, itp.
W konfiguracji  opisanej  w odpowiedzi  nr1 nie  ma potrzeby rozszerzenia licencji  dla
środowiska SCADA, gdyż nie zmieni się układ komunikacji pomiędzy aplikacją SCADA
a sterownikiem oczyszczalni ścieków. Aplikacja SCADA zostanie rozbudowana o nowe
zmienne potrzebne do wizualizacji pracy sitopiaskownika oraz przenośnika skratek.

3. Prosimy  o  szersze  wyjaśnienie  dotyczące  zapisu  punkt  1.3.1.2.  i  1.3.2.2.  w  ustępie
„integracja  z  algorytmem  działającej  oczyszczalni  ścieków  z  wykorzystaniem
działającego łącza GPRS pomiędzy przepompownią główną a oczyszczalnią ścieków.
Prezentacja w istniejącej wizualizacji stanów, analogicznie do pozostałych napędów oraz
rozszerzenie licencji środowiska wizualizacyjnego? 
Czy  należy  wykorzystać  istniejący  modem  GPRS  przepompowni  głównej,  czy
zaprojektować nowy?

       Co Państwo rozumieją pod pojęciem  rozszerzenie licencji środowiska wizualizacyjnego.
 

Odpowiedź Zamawiającego:

Wszystkie kwestie wyjaśniono w odpowiedziach do pytań nr 1 i nr 2.

Jednocześnie  Zamawiający  informuje,  iż  ze  względu  na  istotę  zadanych  pytań   oraz  ich
wpływ  na  realizację  przedmiotu  zamówienia  przedłużony  zostaje  termin  składania  ofert.
Nowy termin składania ofert to: 06 maja 2015 rok. 

W związku z powyższym nowe brzmienie otrzymują następujące punkty SIWZ:

      - 15.8. „Ofertę należy umieścić w nieprzezroczystej kopercie, zabezpieczonej w sposób trwały 
i zaadresowanej do Zamawiającego na adres wskazany w punkcie 1 SIWZ, oznaczonej

 



napisem:  OFERTA NA PRZETARG NIEOGRANICZONY:  „Wymiana awaryjnej  
kraty  mechanicznej  na  sito  oraz  instalacja  przenośnika  skratek
z sitopiaskownika na pompowni głównej oczyszczalni ścieków w Rowach (dz.  234  
obręb ewidencyjny Rowy)”, Nie otwierać przed 06.05.2015 r. do godz. 10:30
Na kopercie należy podać nazwę i adres Wykonawcy by umożliwić zwrot nieotwartej 
oferty w przypadku dostarczenia jej Zamawiającemu po terminie”.

- 19.1. „Termin składania ofert upływa dnia  06 maja 201  5     r.  o godz. 10.00.  Decydujące
znaczenie dla oceny zachowania powyższego terminu ma data i godzina wpływu oferty
do Zamawiającego, a nie data jej wysłania przesyłką pocztową czy kurierską. Zgodnie
z  art.  84 ust.  2  ustawy PZP Zamawiający  niezwłocznie  zawiadamia Wykonawcę o
złożeniu  oferty  po  terminie  oraz  zwraca  ofertę  po  upływie  terminu  do  wniesienia
odwołania”. 

- „  19.3. Publiczne otwarcie ofert nastąpi w   dniu 06 maja 2015 r.   o   godz. 10.30  w Ustce,  
przy ul. Piotra Dunina 24, 76-270 Ustka (I piętro, Sala konferencyjna).  Informacje  
ogłoszone  w  trakcie  publicznego  otwarcia  ofert  zostaną  udostępnione  nieobecnym  
Wykonawcom na ich wniosek”.

W załączniku:
- ogłoszenie o zmianie ogłoszenia

Niniejsze  pismo  stanowi  integralną  część  SIWZ wiążącą  Wykonawców uczestniczących  
w przedmiotowym przetargu.
Niniejszym  nadmieniam,  iż  termin  składania  ofert   ulega  zmianie  tj.  składanie  do  dnia
06 maja  2015 roku  godz. 10:00, otwarcie o godz. 10:30.

/-/ z up. Wójta Gminy Ustka
Krzysztof Wysocki

Zastępca Wójta


